

ГАР.92,
доп. 19084, вкл. 2, д. 34, кк 31-32. 4

21 +

14.02.92
№ 01-26/54

Первому заместителю
Председателя Правительства
Российской Федерации

Г.Э.Бурбулису

По сообщению Центробанка Российской Федерации от 8.01.92 г. с 1 января 1992 года вместо коммерческого курса иностранных валют следует использовать рыночный курс, установленный Центральным банком Российской Федерации.

На 05.02.92 г. рыночный курс составил 110 руб. за 1 долл. США. При применении рыночного курса расчетные цены за импортные зерно, хлебопродукты и сырье для пищевой комбикормовой промышленности могут составить:

зерно	- 16,44 тыс.руб. за 1 тонну
мука	- 31,32 тыс.руб. за 1 тонну
соев./шрот	- 36,17 тыс.руб. за 1 тонну
соя бобы	- 37,86 тыс.руб. за 1 тонну

Складывающиеся цены могут повлиять на цены продуктов первой необходимости в сторону увеличения пропорционально росту цены на импортное сырье (40,5 раз).

Во избежание необоснованного повышения цен на хлеб, муку, масла, мясо и др. товары просим Вас в порядке исключения разрешить применять при определении расчетной цены на завозимые по импорту ВАО "Экспортхлеб" зерно, крупы, муку, маслосемена и сырье для комбикормовой и пищевой промышленности предложения Министерства экономики и финансов специальный коэффициент пересчета иностранной валюты в рубли, исходя из соотношения 5,4 рубля за 1 доллар.

Применение данного коэффициента доведет расчетные цены на указанные товары при сдаче заказчикам до

2.98

по зерну	до 0,89 тыс.руб. за 1 тонну
по муке	до 1,63 тыс.руб. за 1 тонну
по соев./шроту	до 1,87 тыс.руб. за 1 тонну
по соя бобам	до 1,97 тыс.руб. за 1 тонну

Постановлением Правительства РФ № 110 рс ВАО "Экспортхлеб" разрешено применение специального коэффициента 5,4 рубля за 1 доллар США при закупке зерна в счет указанного постановления.

Кроме того, письмом на имя Председателя Правления Центрального банка РФ тов. Матюжина Г.Г. и Председателя Правления Внешторгбанка РФ тов. Телегина В.М. (№ 0030 П-5 от 10.01.92 г.) заместитель Председателя Правительства Российской Федерации тов. Гайдар Е.Т. указал, что считает возможным согласиться с предложением Министерства экономики и финансов РФ об установлении специального коэффициента пересчета для учета централизованных импортных операций, исходя из соотношения 5,4 рубля за 1 доллар США.

Однако до настоящего времени вопрос положительно банками не решен. В результате задержки в решении вопроса и из-за отсутствия расчетной цены не производится отгрузка зерна, хлебопродуктов и сырья для пищевой и комбикормовой промышленности на общее количество около 1,5 млн. тонн, резко возрастает стоимость суммы по процентам ссуд банков.

В связи с вышеизложенным прошу Вас дать указание Центральному банку РФ и Внешторгбанку РФ в возможно короткие сроки решить вопрос о применении коэффициента 5,4 при списании со счетов ВАО "Экспортхлеб" рублевого эквивалента иностранной валюты, направляемой в погашение кредитов, в счет которых закупаются товары для Российской Федерации.

Считали бы целесообразным при расчетах за товары, закупленные в счет кредитов для государств - членов СНГ, кроме России, применять порядок, предложенный письмом № 01-16147 от 07.02.92 г. (без оплаты заказчиками государствами - членами СНГ рублевого эквивалента валюты, которую члены СНГ должны будут гасить самостоятельно).

Проект решения прилагается.

Председатель Комитета

Дернов. Л. С.
Л.С.Чешинский

В.Р.Криков
13.02.92